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Новини “Human Capital”  
Зміст 
• Затверджено нову форму податкової декларації про 

майновий стан та доходи фізичних осіб. 
• Обов’язок подання річної податкової декларації про майновий 

стан та доходи для всіх іноземців, які набули статусу 
податкового резидента України за результатами звітного 
податкового року 

 

Затверджено нову форму податкової декларації про майновий 
стан та доходи фізичних осіб 
1 січня 2012 року набрав чинності Наказ Міністерства фінансів 
України «Про затвердження форми податкової декларації про 
майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової 
декларації про майновий стан і доходи» від 7.11.2011 р. № 1395. 

Нова форма декларації складається з 10 розділів та 9 додатків, 
що містять розрахунки окремих видів доходів (витрат). 

Інструкція щодо заповнення податкової декларації про майновий 
стан та доходи детально описує порядок оформлення та 
заповнення декларації, а також додатків до неї. 

Згідно з Наказом, платники податків можуть звернутися до 
відповідного податкового органу за безоплатними роз’ясненнями 
щодо заповнення декларації до 1 березня року, наступного за 
звітним. 

Декларація подається до органу державної податкової служби в 
один із таких способів (за вибором платника податку): 
 а) особисто платником податку або уповноваженою на це 
особою; 
 б) надсилається поштою з повідомленням про вручення та з 
описом вкладення; 
 в) засобами електронного зв'язку в електронній формі з 
дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису у 
порядку, визначеному законодавством. 

Звертаємо Вашу увагу на те, що згідно з Інструкцією щодо 
заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи, 
необхідною умовою подання декларації особою, уповноваженою 
на те платником податку, є наявність нотаріально посвідченої 
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довіреності. Таким чином, можна очікувати посилення вимог з 
боку податкових органів щодо наявності нотаріально посвідченої 
довіреності на представлення інтересів платника податку у 
випадку подання декларації через уповноважену особу. У разі 
відсутності такої довіреності, податкові органи можуть відмовити 
уповноваженим особам у прийнятті податкової декларації від 
імені платника податку. 

Обов’язок подання річної податкової декларації про майновий 
стан та доходи для всіх іноземців, які набули статусу 
податкового резидента України за результатами звітного 
податкового року 
Згідно з пп. 170.10.4 ст. 170 Податкового кодексу України, за 
результатами звітного податкового року, в якому іноземець набув 
статусу податкового резидента України, він/вона має подати 
річну податкову декларацію, в якій зазначає доходи з джерелом 
їх походження в Україні, а також іноземні доходи.  
Таким чином, будь який громадянин іноземної держави, який 
знаходився на території України більше 183 днів протягом 2011 
року, зобов’язаний подати податкову декларацію відповідно до 
встановленого зразку, відобразивши в ній доходи з джерелом їх 
походження як з України, так і іноземні доходи, незалежно від 
того, чи має такий іноземний громадянин додаткові податкові 
зобов’язання в Україні, чи всі податки, що підлягають сплаті в 
Україні вже були належним чином сплачені (наприклад, 
іноземець отримував дохід лише від роботодавця – резидента 
України). 
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